

Bývajte s úverom už od 1,59% ročne

Potreba bývať, je rovnako dôležitá, ako potreba dýchať, jesť či piť. Nieкто možno nesúhlasí, ale určite sa zhodneme, že prakticky každý z nás niekde býva a to po celý svoj život. Našťastie, máme možnosť vybrať si, a preto sa usilujeme, aby bývanie spĺňalo naše potreby i požiadavky, a zároveň, aby zohľadnilo aj naše rozpočtové možnosti.

Výbornou voľbou je kvalitná úverová ponuka od **Prvej stavebnej sporiteľne**.

Na kúpu aj rekonštrukciu

Uspokojíme úplne všetkých. Riešenie máme pre tých, ktorí si túžia kúpiť veľký byt v hlavnom meste, ale tiež pre tých, ktorí žijú v lacnejších krajoch a uspokojia sa s nižším úverom. Na svoje si prídu aj tí, ktorí plánujú rekonštrukciu svojho bývania.

TOP banková ponuka

Horúcou novinkou v ponuke Prvej stavebnej sporiteľne sú úvery s nízkou úrokovou sadzbou **už od 1,59% ročne** s fixáciou na 5 nasledujúcich rokov. Tento typ fixácie garantuje stabilitu úverových splátok na dlhé obdobie. Akciová úroková sadzba je až o 1,3% nižšia, ako sú štandardné úrokové sadzby úverov v PSS, a. s. Približuje sa k najvýhodnejším sadzbám hypotekárnych úverov na slovenskom

Aké typy úverov nájdete v ponuke PSS, a. s.

- do 170 000 € - s úrokom **už od 1,59% ročne** *
 - do 50 000 € - pre sporiaceho klienta
 - do 45 000 € - pre klienta, ktorý zodpovedne spláca alebo už splatil iný úver
 - do 15 000 € - pre úplne nového klienta
 - do 7 000 € - úver na zariadenie domácnosti
- * tento úver je potrebné zabezpečiť nehnuteľnosťou

bankovom trhu. A pri 5-ročnej fixácii patrí k úplne najnižším a teda najvýhodnejším vôbec.

Výborné riešenie

Úver s úrokovou sadzbou už od 1,59% ročne je potrebné zabezpečiť nehnuteľnosťou. Prvá stavebná sporiteľňa vám prostredníctvom tohto úveru poskytne až 170-tisíc €. Manželom alebo životným partnerom dokonca dvojnásobok, teda až

do 340-tisíc €. Finančné prostriedky až do výšky 90% z úveru dostanete krátko po podpise úverovej zmluvy, aby ste mohli čo najskôr začať uskutočňovať svoje zábery s novým bývaním. Zvyšok vám PSS, a. s., uvoľní po zdokladovaní využitia finančných prostriedkov.

Mysleli sme na všetkých

Nezabudli sme však ani na tých, ktorí ešte nema-



jú nehnuteľnosť, alebo jednoducho nechcú či nemôžu založiť úver bytom či rodinným domom. Pre týchto ľudí je určený úver, ktorý tento typ zábezpeky nevyžaduje. Sporiacemu klientovi v Prvej stavebnej sporiteľni požičia-

me bez zakladania nehnuteľnosti v prospech banky až do 50-tisíc €. Úroková sadzba tohto úveru je približne o polovicu nižšia ako u porovnateľných spotrebiteľských úverov. A poskytnutá suma je vyššia, ako by vám požičali inde.